

吕斌:

践行菏泽精神,创造美好社会

本报见习记者 袁文卿 整理

【推荐人物】

郓城志愿者协会会长 吕斌



【推荐理由】

他是郓城县2012年度“全县精神文明建设先进工作者”、郓城县2012年度、2013年度“全县网络文化建设先进工作者”、曾荣获2013年11月份“山东好青年”、2013年齐鲁公益“十佳公益人物”、2013年“菏泽市优秀青年志愿者”、2013年度菏泽市“慈善之星”、2014年10月,又被山东省慈善总会授予“热心慈善事业先进个人”。在他的带领下,郓城志愿者协会荣获郓城县“精神文明建设先进单位”、山东广播电视台齐鲁网2012年度“优秀公益协会二十强”、2013年度“菏泽市优秀青年志愿者服务行动先进集体”。

【吕斌观点】

我认为新时期“菏泽精神”里“尚德”就是要求我们弘扬社会美德,创造美好社会。我的父亲是人民警察,母亲是朴实农民,自幼受家庭的熏陶,从小我就立下誓言,这辈子,一定要向父母那样存善心、干善事、做正义之人。

成年后,我时常想,“一个人的爱心力量是有限的,如果把社会上的好心人、善心人聚集起来,不就是‘星星之火,可以燎原’了吗?”于是,从2007年开始,我就带动身边的朋友做了许多公益活动,比如:高考期

间免费为考生和家长提供饮用水;六一期间到聋哑学校献爱心;春节期间慰问农村小学里的留守儿童。

随着爱心人士的不断加入,我发起成立了郓城志愿者协会。协会自成立以来,秉承“公在德,益民众”理念,志愿者队伍不断壮大,目前已发展会员达500多名,开展爱心活动200余次,为孤寡老人、留守儿童、弱势群体、爱心书屋建设累计募集善款达40余万元。

把社会上有爱心的人聚在一

起,用实际行动去帮助那些需要帮助的人。作为志愿者,我们用实际行动让弱势群体受益了,不求功名成就,但求问心无愧。公益这条路,我要坚决走下去。

而做公益就应该是清澈透明、廉洁无暇的,只有这样,才能真正意义上的引导他人,让更多的人参与其中,奉献自我,这个社会才能更文明、更和谐。未来的路还很长,我要做的还有很多很多,我愿意将这份责任扛在肩上,将公益进行到底,践行菏泽精神。

亲爱的读者,我们今天继续向各县区、市直各部门、各大中小型企业、各民间组织及广大市民发出邀约,请在12月5日前推荐您系统的、您身边的一名具有感人力量的榜样人物或者一个具有代表性的部门、单位或基层团队。

被推荐人可以是立足本职、艰苦奋斗、在平凡岗位作出不平凡业绩的敬业奉献楷模,可以是作风正派、办事公道、群众拥护、业绩突出的来自基层先锋。也可以是自觉践行社会主义核心价值观,在助人为乐、诚实守信、见义勇为、孝老爱亲等方面事迹突出,社会形象好、群众认可度高的平民英雄。被推荐的部门、企业或团体可以是享有较高社会美誉度的爱心组织,也可以是为菏泽经济社会各项事业发展做出突出贡献的骨干团队。

本报将派骨干记者前去采访。通过讲述他们汗水背后的故事,凝聚精气神,激发正能量,助推新一轮弘扬菏泽精神热潮的开展。

参与办法

活动从2014年11月20日起正式启动实施。齐鲁晚报今日菏泽编辑部统一接收各县区、各单位(部门)以及读者您的推荐。也诚请各推荐单位对所推荐人的事迹真实性和遵纪守法情况进行审核把关。您可以借助以下任何方式与我们联系。

1、致电:0530-6330016 13905303003

2、邮箱:qlwb2007@163.com

3、微信留言:关注今日菏泽微信平台,进入公众号后在对话框内填写即可。

4、可以直接来报社:菏泽市中华东路凯瑞国际10F齐鲁晚报今日菏泽编辑部



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信牡丹传媒二维码



花冠·花之冠

韵3 韵7 韵9



花冠集团酿酒有限公司 0530-8166 928